
AKCIJA- DANES!
Ne bo jih veliko, našel pa se bo ven-

darle kdo, ki se bo verjetno vprašal, češ,
glej jih, od kongresa je minil že cel mesec,
pa šele sedaj (ali še vedno) pišejo o njem.

Nak, ne gre za to, kaj pisati in kdaj
pisati (predvsem pa so to obrobne stvari
pri takšnih dogodkih, kakršen je kongres
In sploh nismo nameravali pisati o tem,
koliko delegatov se je udeležilo 11. kon-
gresa, kdo vse je razpravljal, koliko gostov
je sodelovalo itd.

Radi bi le opozorili na nekaj glavnih
poudarkov, za katere so se dogovorili ju-
goslovanski komunisti in katerih prevaja-
nje v prakso, aktivnost, ne sme poznati
datumov, koledarja, še najmanj pa počit-
nic.

Če smo na primer rekli, da bomo mo-
rali več kot doislej storiti pri naši storilno-
sti, razmetavanju s časom, potem sploh ni
prezgodaj, da se vsak zase in vsi skupaj
vprašamo, kako je s tem. v naši delovni
organizaciji, ustanovi in (pardon: pred-
vsem) pisarni? Smo obstali ob obravnava-
nju kongresnih razprav ali pa že lahko po-

kažemo na konkretne rezultate. Kako je s
polnimi bifeji v dopoldanskih urah, pa na-
kupovalnimi mrežami pod pisalnimi miza-
mi. Pa nagrajevanje po delu: resnično od-
ločamo o našem dohodku, ali smo se zado-
voljili z desetimi ali dvajsetimi odstotki
»variabilnega dela« (medtem ko o stotih
odstotkih še vedno odloča nekdo drug —
če ne celo sporazum, kot je še vedno v ne-
katerih družbenih dejavnostih in tudi druž-
benopolitičnih organizacijah).

To je bilo le eno drobno, toda pomemb-
no poglavje, ki so ga obravnavali jugoslo-
vanski komunisti na 11. kongresu, o kate-
rem je spregovoril tudi predsednik Tito. In,
vidite — že ob enem samem poglavju ima-
mo prek in prek dovolj tem, vprašanj in
možnosti za razglabljanje. Toda tudi veliko
nalog, docela konkretnih in jasnih. Čim
globlje bomo šli v srčiko konkretnosti, to-
rej v naše okolje, tem več naše odgovor-
nosti za zgoraj našteta vprašanja bomo
našli.

(Nadaljevanje na 2. strani)



(Nadaljevanje s 1. strani)
Predsednik Tito je na kongresu zarisal

vse močne temelje naše skupnosti: sociali-
sttčno samoupravljanje, enotnost misli in
akcije, neuvrščeno zunanjo politiko.

Cement, s katerim bomo povezali in
nadzidali te stebre, pa je naša akcija.

Akcija — ne jutri, ne po poletnih me-
secih, temveč danes!


